

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Reggelnek minden nap

4 lap szellemi és anyagi rész-
ről értelem és hasznos hírlap-
nyak a szerkesztőség vagy
közvetlenül címre küldve

Szerkesztőség és kiadóiroda
F. ker., Göttemény-utca

Telefonszám: 341.

Előfizetés ár havi
két hónapra
három hónapra
évi
Külföldi postán küldve
Külföldi ár
Külföldi ár
Külföldi ár
Külföldi ár

A városi női felső keresk. iskola jubileumi ünnepségei
Iskolai ünnepély és színházi előadás
A végzett növendékek szövetségének megalakítása

Mint megírtuk, a városi női felső keresk. iskola f. hó 7-én, csütörtökön ünnepi fennállása 10 évfordulóját.

Csütörtökön reggel egygyedre 9 órakor fejezték szertint ismételtelenen vesznek részt a jelenléti és volt növendékek. Gyülekezés az iskolában.

Délután fél 10 órakor megajánlják a Végzett Növendékek Szövetségét. Fél 11 órakor iskolai emlékülés lesz az intézet tornatermében. Az ünnepi műsorán Barcza József igazgató és a városi tanács képviselője, továbbá egy volt és egy jelenléti növendék beszéd, valamint szavaltat és énekszámok szerepelnek.

Délben egy órákor társasbéd. Jelenlétezés szerda délig az iskolában.

Estre fél 8 órakor a színházban előadás kerül a *Szentiván éji álom*. Szakszerep pótkülső vigyelek Mendelsohn Bartholdy kiscs. zenéjevel, énekek, tánccal. A nagyszámú szereplő létes buzgalommal készülő a nagy sikerűnek ígérkező előadásra, mely iránti érdeklődés nyílvámi meg. A nagy érdeklődésre való tekintettel az előadás pénteken este fél 8 órákor megismétlik.

Előadás előtt dr. Miháczyné dr. Lócsy Mária tanárnő ismeretli röviden a darabot.

A rendezőség kéri a közönség pontos megjelenését, mert az előadásokat pontosan fél 8 órákor megkezdik.

Jegyek elővételből dr. Farkas Béla gyűjtészetárban és előadások előtt a színházi pénztárban.

Ország-Világ

Rothermer lord egy angol újságíró könyvéhez írt előszóban újra erősebben állást foglal a Trianon revíziója mellett. — A trianoni revíziókat felszólítóit a kormányt követelje a szövetség tanácsadói követelje a békeirrendet. A szentgotthárdi incidens szerdán az csütörtökön, az optánspórt pénteken tárgyalja a népszövetség. — A Pénzüntézet Központi 50 millió pengő névértékű új részvény kibocsátására adott engedélyt. — Az orvosgyógyászati tuberkulózis tanácsokat és klinikát két minden orvosgyógyemünk számára. — A filmpari alip a miniszterelnökségtől halvanzer pengőért két kisbéd filmek készítésére. — Budapestben tartják meg a jövő évi ipari jogvédelemi konferenciát. — Június 10-én tenyészállatkiállítás lesz Abonyban. — Az

ország egyes vidékein sok kári okozott a vasárnap reggel paradicsomban, babban és ugorákban. — 187 kilométeres sebességgel futottak a tisztántúli automobil versenyen.

Impozáns méretekben folyt le a II. Országos Református Nagygyűlés

A csónka háza minden részéből összehívott sok ezer református szivélből, ajkáról zengelt, emelkedett az ég felé az ének: Jövel Szentlélek Uristen! Az éneke, az imádságra és a reformátusok második hatalmas sereg-zemléjén elhangzott nagyjelentőségű kijelentésükre felelt meg az egész ország. Ébennünk a remény, hogy az elhangzott igazságok, kívánások nemcsak a megjelentek, hanem minden magyar lelkében visszhangra, megzavításra, követésre találnak a teljesedésbe mennek.

Június 2-án, szombaton, a gyűlés első napján a hitélet, az erkölcs és a háza nagy kérdéseit szerepelik a tárgysorozatban. Az egyházi és nemzeti újjáéledésről szóló előadások előtt Czegedy Sándor, a dunántúli egyházkerület lelkészfőjegyzője mondott megnyitó beszédet, melyben kiemelte, hogy menekülés és újjáéledés csak Krisztus jégében történhetik. Mi Európa számára — mondotta — Isten missziós népe leszünk. Nincs bennünk semmi uralkodó vágy, sem felekezeti szűkebbülés, a magyart a magyarait egyestlen akarjuk. Dr. Révész Imre debreceni lelkész, a lisztántúli egyházkerület főjegyzője kifejtette, hogy egyházi és nemzeti megújulás csak akkor lehetséges, ha megszünik az erköcselenség, ha megszűnik a népesség állandó fogyatkozása. Újjáéledés azért lehetséges, mert van vérünk a gyermekeinkért, van akarunk a jövőnkért szidozni Puky Endre, a képviselőházi alelnök a magyar család, dr. Szabó Sándor képviselő a magyar társadalom, dr. Kovács J. István ny. állami tanács a református gyűléseket újja szűkebbülésről írtolt előadás.

Szombaton délután a Kálvin téri templomban az egyház szociális feladatai, a lasói templomban az egyháznak az ifjúságnak való megújulás, a Vigadóban az országos közvélemény és a református sajtó szerepeit gyűlés tárgysorozatán. Az utóbbi gyűlésen Muraközy Gyula kecskeméti ref. lelkész nagy figyelemmel hallgatott előadásban kijelentette, hogy a református magyarság elhatárolódása a napilap. A trianoni szerződésűl-iz-hús esztendővel kezdődött írták meg az újságokban, most ellenben övendeten is lehet beszélni a sajtóról, amikor kétféle példányyszámában szál szétjé naponta a világ minden téja felé a magyar igazság hangja Olyan

A legészakibb orosz rádióállomás állítólag feligolta a Nobile tábornok segítségét kérő rádiogramját. — Németországban új rakétágepen dolgoznak, amelyel 20 000 kilométerre tudnak majd röptélni.

újság kell, amelynek rotációs gépe szoftáretmek dallamára zúg és amely nem tagadja meg leg-nemesebb vállalást és nemzeti eszményeinket.

Vasárnap reggel a Kossuth-szobornál jöttek össze gyűlés résztvevői. Czegedy Sándor nagyhatású beszéd kísérelében bejelezték koszorút a szoborra.

— Kossuth Lajos a mi száunkra — mondotta — a szabadság hőse és az is maradt az idők végefeleig. Magyar szivünk odaállította őt a magyar szabadsághőshöz, a Bocskayak, a Bethenek, a Rákócziak sorába és nincs és nem is lesz erő, amely a magyar nép lelkét ezt az elemi erőt teljes megváltoztatassa. Jöhönek évek, amikor a magyar fórum emberesimék eszménytel, gondolatokkal, vágyakkal szajálnak a Kossuthi híd felől, amikor a nemzet és az ország romokban hever, de senmi sem változhatott azo, hogy Kossuth a miénk, a mi eszményünk.

Ezután az Irredenta szobrok megkoszorúzása következett, majd pedig a több, mint húsz ezer főnyi részvevő felvonult az Iparcsarnokhoz a díszgyűlésre. Az ajkakon felzengőtt a kilencvenedik zsoltár: Tebenned bízunk eleitől fogva. Dr. Baltazár Dózsa püspök felemelt hatást beszédet mondott.

— Egy égi hatalom van feletünk, — mondotta Baltazár püspök, — az Isten; és egy földi hatalom, a háza, amelyel szolgálnunk és meg, ha szász kegyetel edna, akkor is elűnkelnek tudnánk fizetni este. Jézus Krisztus a szentlének eme földi világából nem enged kivonni bennünket. Az ő házára igazságtalanul elvette tőle az életét, de Jézus is hazaszereletének könyveivel öntözte hazája porát, mikor feltartat előtte a jövő, hogy ezt a földet ellenség fogja megtagadni Nekünk ez a történelmi hazza egy és egész, amint egy és egész lelkünk és az életünk és az Isten, akiben bizunk eleitől fogva és bizunk most is, hogy meg-zabadjt bennünk a gonoszolt.

Az e-terjesztések során Hettessy Kálmán dr. kecskeméti lelkész a ref. egyház anyagi ügyei és az állam kapcsolatairól terjesztett be határozati javaslatot.

— A református nagygyűlés, a nemzet egyetemes érdekeit szemponijából sürdösen szükségesnek tartja az 1848. évi XX. tc. teljes végrehajtását. Amíg e törvény teljes végrehajtásáig

gondoskodik törvény, a nagygyűlés, az egész magyar református névben kéri a következőket: a nagygyűlés az adó csökkentését államszolgálati békebeli értékek való kiszolgáltatását, az iskolák dologi szükségleteire szolgáló segélyek folyósítását és a egyházak terheinek a haború előtti mértékére való leszállítását, a lelkesi korpótlék teljesessége elételi, kéri annak a jelvésségnek megszüntetését, amely a kátori javadalmaknak a tanítói javadalmakkal való beolvastására állott elő, végül, hogy a református egyháznak is adassék arányos segély karitív-célokra.

Ravasz László dr. püspök az *egyház négy arcá*ról tartott ünnepi beszédet: a királyi, a katonai, a mártír, és az anyai arcáról. Mélyhatású beszédében hangsúlyozta, hogy szükség van a reménység új infézményeire és a magyar reformátusoknak leg-boldogabb pillanata is lesz, amikor átkarolhatja azokat, akikkel most szemben áll.

A minden résztvevőre marandó hatást levő nagygyűlés a Himnusz hangjával ért véget.

Az ismételő iskolák vizsgarendje a városi ismételő iskoláknak

Az 1927—28. tanévben a következő napokon és az alábbi beosztás szerint tartják meg a vizsgákat:

Június 9. délután 3 óra. I. ker. ált. ism. előkész. leány Varga Mária tanítónő, dr. Kiss Endre vizsga elnök. Június 9. délután 3 óra. I. ker. ált. ism. I. a) leány Faddy Mária tanítónő, Biró Ádám vizsga elnök. Június 9. délután 3 óra. I. ker. ált. ism. I. b) leány Muraközy Káta tanítónő, Marton Sándor vizsga elnök. Június 9. délután 3 óra. I. ker. ált. ism. II. a) leány B. Kiss Margit tanítónő, dr. Kiss Kálmán vizsga elnök. Június 9. délután 3 óra. I. ker. ált. ism. II. b) leány Kálmán József tanítónő, dr. Homoki Nagy László vizsga elnök.

Június 8. délelőtt 8 óra. II. ker. gazd. ismételő I. a) fiú. Borbély Ferenc tanító, Nemere Gyula vizsga elnök. Június 8. délután 3 óra. II. ker. gazd. ismételő I. b) fiú. Borbély Ferenc tanító, dr. Mecczer Sándor vizsga elnök. Június 9. délelőtt 8 óra. II. ker. gazd. ismételő II. a) fiú. Borbély Ferenc tanító, Hejjas István vizsga elnök. Június 9. délután 3 óra. II. ker. gazd. ismételő II. b) fiú. Borbély Ferenc tanító, dr. Horváth Mihály vizsga elnök. Június 11. délelőtt 8 óra. II. ker. gazd. ismételő III. fiú. Borbély Ferenc tanító, Nemere Gyula vizsga elnök.

Június 8. délelőtt 8 óra. III. ker. gazd. ismételő I. a) oszt. Bernády Margit tanítónő, ifj. Moczár Gábor vizsga elnök. Június 8. délután 3 óra. III. ker. gazd. ismételő I. b) oszt. Bernády Margit taní-

tónó, Nemere Gyula vizsga elnök, június 9. délelőtt 8 óra. III. ker. gazd. ism. II. b) oszt. Bernády Margit tanítónő, dr. Borsódy József vizsga elnök, június 9. délután 3 óra. III. ker. gazd. ism. III. a) oszt. Bernády Margit tanítónő, Katona Oéva vizsga elnök, június 11. délelőtt 8 óra. III. ker. gazd. ism. III. b) oszt. Bernády Margit tanítónő, dr. Jámber József vizsga elnök.

A szakirányú iprostanonciskola évről-évről

A szakirányú iprostanonciskola évről-évről vizsgálja a következő sorrendben foglalkozóit: június 18. an délelőtt 9 órakor: leány I. A. oszt., leány I. B. oszt., leány I. C. oszt., leány II. A. oszt.; délután 3 órakor: cipész ruházati IV. oszt., vegyes III. oszt., élemezései II. oszt., vegyes II. oszt.; délután 5 órakor: díszítő III. és II. oszt., cipész és bőrpárt I. oszt., cipész III. A. oszt. június 19. an délelőtt 9 órakor: leány II. B. oszt., leány II. C. oszt., leány III. A. és III. B. oszt.; délután 3 órakor: kovács, vegyes, fém III. oszt., lakatos III. oszt., építő, fa, fém III. oszt., cipész I. oszt.; délután 5 órakor: élemezési fiú oszt., építő, fa, fém I. oszt., vegyes I. C. oszt., cipész II. oszt.

Június 20. an délután 3 órakor: kovács, lakatos II. oszt., ruházati II. oszt., építő, fa, fém IV. oszt., kovács, vegyesfém IV. oszt., építő faipari II. A. oszt.; délután 5 órakor: kovács, lakatos I. oszt., élemezési I. oszt., ruházati I. oszt., díszítő I. oszt.

Június 21. an délután 3 órakor: vegyes I. A. oszt., vegyes I. B. oszt., építő, fa, fém II. B. oszt. Az évről-évről vizsgálás június 15. an délután 5 órakor lesz az iskola udvarán, melyre a szülőket, mestereket, érdeklődőket ezúton hívja meg az iskola igazgatósága.

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Föld Terézia ref. leánya Ilona ref., Homoki László Pál rk. és Lipóczi Iona rk. leánya Mária Valéria rk., Virág Mihály rk. és Stenási Terézia rk. leánya Mária rk., Adami József rk. és Bátori Julianna rk. leánya Julianna rk., Nagy Lajos ref. és Povik Erzsébet ág. ev. leánya Iona ág. ev., Szires Balázs rk. és Kerekes Mária rk. fi. Balázs rk., Balog János rk. és Gulyás Mária rk. leánya Mária Erzsébet, Sál János rk. és Czizmadia Erzsébet rk. leánya Erzsébet rk., Földi Rozália rk. fi. József rk., Vágó Ferenc rk. és Laci Anna rk. leánya Ilona rk., Dobi József rk. és Nagy Erzsébet rk. fi. József rk., Kármán István rk. és Dobos Mária rk. leánya Margit rk., Hajdu János rk. és Farkas Vilma Rozsa rk. leánya János Sándor rk., Varga József rk. és Varga Mária rk. leánya Iona rk.

Házasságok:

Nevák István rk. és Bende Mária rk. (Tanu Kovács István és Bende Sándor) Patricea Ferenc rk. és Bogner Iona ág. ev. (Tanu Horváth József és Tóth Mihály), Lendvai Mária), Kiss Ferenc rk. és Kovács Rozália rk. (Tanu Önbérg József és Rácz Pá.) Ruhmann Ernő (elvált) izr.

és Weisz Rózsa izr. (Tanu Rajos Jenő és Schwartz József), Nagy István rk. és Joo Sarolta ref. (Tanu Maurer Frigyes dr. Kiss János), Antal Imre rk. és Kovács Zsófia rk. (Tanu Sándor Elek és Lulics Lukács).

Haldiosok:

Kovács Imre rk. 65 éves, Adami Terézia rk. 17 npos, özv. Kamasz Sándor Dészik Rozália rk. 62 éves, Pácsa János ref. 24 npos, Pataki György rk. 8 éves, Rigó Julianna rk. 20 éves.

Oroszok és olaszok, akik sohasem akarnak elmenni Kecskemétre

Tizenegy orosz és négy olasz él Kecskeméten, akik hadifoglyokként kerültek ide. — Az egyik orosz kislány az elemi iskolába legjobban tanulja. — Az oroszok csak moszkvai palotájukat a kecskeméti szabóműhelyig. — A messinai földrendés szemtanújának különös sorsa

A világháború óta sok mindentől elszakított Kecskeméten. A háború első esztendőjében, amiótt szekeret számára juttattak magyar hadifoglyokba az orosz katonák, a muszka foglyoknál külső munkára adták ki. Ilyen úton-módon került Kecskemétre 600 orosz hadifogly. A háború befejezése előtt, az iszori ütközetek idejében olasz hadifoglyok is kerültek Kecskemétre, sőt szerb foglyok is dolgoztak itt, akik még a legelső sabbai küzdelemkorban kerültek a magyarok fogságába.

A világháború befejezése, amiótt megindult a foglyocser, persze az itt dolgozó hadifoglyokat is hivatalosan felszolgálták a hazatérésre. Sokan azonban már annyira megszokták és megállapodtak Kecskeméten, hogy éppen egei nem mutattak szándékot a hazatérésre. Információknk szerinti jelenleg tizenegy orosz és négy olasz él itt Kecskeméten, csak mindannyian mint foglyok kerültek annak idején hozzánk. Az oroszok közül ketten a vasgyártó dolgozók már hosszú évek óta, megtanultak magyarul beszélni, meg is nősből, kecskeméti leányt vettek el feleségül és családok is van.

Az egyiknek — Szarov Elénék hívják — már három gyermeke van és egyik sem tud egy szót sem oroszul. A másik orosz, vasgyári munkás: Szelekov Dönör, szintén családos ember, jól beszél már magyarul és kijelentette, hogy sohasem kívánkozik vissza Oroszországba. Pedig ott gazdag rokonsága él, rájuk azonban semmit sem tud. Beleszereltett itt egy kecskeméti leányba, elvette feleségül és azóta nagyon megelégedett. Az egyik fia már iskolába jár, elemista és az osztály legkiválóbb tanulója.

Van itt Kecskeméten olyan orosz is, aki már a bolsevizmus kitörése után szökött át hozzánk, pedig akkor a breszlívoszkvi kéket már megkötötték. A hazai orosz hadifoglyoktól halotta, hogy itt Magyarországon milyen jó dolguk van az oroszoknak és elhatározták, hogy elszökik ide. Három évvel ezelőt került Kecskemétre, itt kitanulta a szabómesterséget és most minél segéd dolgozik egyik műhelyben. Itt megpróbált es most önállóvá válni gondol, jeltől annak, hogy nincs szándéka visszatérni régi hazájába.

A. Ocsurankó Vaszilij a neve és 192 méter magas a termete.

Motorkerékpár és autövetetői tanfolyam!

Jelentkezni lehet: REISZMANN mérnöknel, mindnapan este fél 7-8 óráig a Casino (Homok) étteremben.

3260

vizsga 2 hét múlva, sikere garantálva!

virtuóz. A biciklisen cirkuszba illő mutatványokat szokott produkálni. Messinába való és a nevezetes messinai földrendés idején ottlón volt. Egyik közöves hozzászólását hála szerencsésültségem is érie a földrendés köveketében. Főadott itt Kecskeméten megindult, de a háború befejezése óta már több ízben volt Messinában szület meglátogatására. Nagyon megelégedett itt, Kecskeméten és szereti a magyarokat. Sorsában legcsodálatosabbnak tartja, hogy Messináról, arról a vidékről került el, ahol a világ legirigzáló sabb földrendés történet is olyan vidékre került. Itt Kecskemétre, ahol szintén a földrendés pusztított. (H. M.)

Meghívó.

Magán vagy üzleti ügyekben utazások alkalmával

BUDAPESTEN

a legkellősebb otthon nyújtja a legelőnyösebb feltételek mellett a Keleti pályaudvar ékezes oldalával szemben

GRAND HOTEL

PARK

NAGYSZALLODA

Budapest, VIII., Baross-tér 10. sz., mert 20% engedményt kap, mint ezen lap előtérítésű, olcsó szobárainkból 10% engedményt kap olcsó éttermi árainkból. (Külföldön 8 házi nyugdíj)

Nálunk otthon érzi magát

Előrendő kiszolgálás, szigorúan családi jelleg.

Saját érdeke

ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül nálunk szálljon meg. Előzetes szobabedékes ajánlatok. 1014

TÖZSDE

Busz 3370—3465 postvédelmi rora 30.00—30.20, egyéb rora 29.90—30.00, tengeri tiszvizek 28.50—28.75, egyéb tengeri 27.75—27.90, az ar. 32.00—32.30, márc. 21—31 80, lucerna 136.00—190, 100—150, 100—150, lakarmány 4pa. I. 30.00—30.75, II. 29.50—29.70, rora 23.70—23.85, sörápa I. 33.00—34.00, köles 30.00—31.00, repce 52.00—54.00 pengő.

A Magyar Nemzeti Bank közlönye alapján

Ángol: lottó 27.85—28.00, bérga frank 79.80—80.10, sváj. korona 16.90—16.98, dán korona 15.25—15.85, dinár 9.42—10.07, dollár 57.00—57.00, francia frank 22.50—22.70, holland frank 230.25—231.25, lengyel zloty 64.05—64.35, lit. 3.54—3.60, norv. 0.00—0.00, ír. 30.10—30.30, német 136.00—137.10, osztrák schilling 80.30—80.65, norvég korona 152.85—153.45, svájci frank 110.05—110.45, svéd korona 153.40—154.00, petra 95.75—96.35

A mai záróki nyitása Zürich Budapest 90/64

Fizessen elő

a „Kecskeméti Lapok”-ra.

TOLSZTOJ remekműve, a Feltámadás

eredeti zenekísérettel ma utoljára 10 órakor a Városi Moziban

HIREK

Naptár

928. június hó 6. Szerda. — Kath.: Norbert. — Protestans: Norbert. — Vasár: 5:08, 6 óra Szóva 18. — Nap: 4 óra 4 perc, nyugat 19 óra 53 perc. — Hold: 22 óra 49 perc, nyugat 6 óra 03 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Változóan felhős és főleg éjjel, igen hűvös idő.

A győzelemért kősi június hónapban Bács Béla (Mészáros), Csorba János (Gáspár, András-utca) és Farkas Ignác (Stradassz-ter) győzelemért tartó éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A polgármester és a főispán a házelnök teáján Zimay Károly polgármester és Fáy István főispán ma délelőtti meghívást kaptak Zsitvay Tibortól, a képviselőház elnöktől és nejeitől június 8-án este fél 10 órára az Országháza téra.

— Személyi hír. **Sárkány Béla** ev. főesperes a Grác mellett fekvő Redegunda utcai ógyéhi újdösre.

— A Ref. Kollégiumi Diák egyesület választmányi folyó hó 12-én, kedden délután fél 5 órakor ülést tart az Ukkollégium tanári térében a közgyűlés előkészítése tárgyában. Az összes tagok szíves megjelenését kéri az elnökség.

• Bak sör 07 literes a Hangyában 1 P. 3295

— Szűcs Kálmán sírelmének felavatása. Folyó hó 7-én, csütörtökön délután fél 4 órakor lesz néhai Szűcs Kálmán ajcsimzei ref. lelkész sírelmének ünnepélyes felavatása, melyen Kecskeméti úti szomszéd részvesznek.

— Az Iparosnőcskóla kertü ünnepélyei. Az iparosnőcskóla június 17-iki kertü ünnepélyére az előkészítők lévában folynak. A nagy számú rendezőség mindent elkövet a siker érdekében. Legelőbb részletesen ismertetjük az ünnepi műsort.

— Gyümölcskereskedők figyelmébe. A kedvezményes ára akció lebonyolítása végett felhojjuk a külföldre szállító gyümölcskereskedők, hogy ma kedden dé. fél 6 órakor a Kereskedői Kaszinóban saját érdekében okvetlenül jelenjenek meg. Az elnökség.

— Temetés. Tegnap délután négy részvét mellet: temették el — tragikus véget ért zabolai Finna László önkéntes tizedes - joghalálait. A koporsónál Varga Ernő ref. s. lelkész mondott imát, míg a sírnál a jogszabjárság nevében Dormány Dezső jogászelnök, a katonabizjárság nevében pedig Szilágyi János velt búcsút az elhunytól.

— A kecskeméti ref. leányközpiskolával kapcsolatos írtatásokról. II. ill. osztályos növendékeket felvesznek. Jelenkezés és mindennemű érdeklődés a Ref. Leánynevelő Igazgatóság Kecskeméti. (Ref. lelkész hivatal) címre június 20-ig intézendő.

— A Magyar Állami és Th. Állászek Egyesülete Ünnapján folyó hó 7-én, csütörtökön délután 4 órakor a Vigadó özszeres helyiségeiben nagy idnc multságot rendez. Lesz szereplés és konfetti csata, valamint szépségverseny, melyen értékes nyereményt nyertek kerülnek kiosztásra a nyertesek között Belépődíj 160 P. Az egyesület pítelő közönségét ezúton is meghívja a rendezőség.

— A városi bérpátiótólórt írt tegnap cikknökből levedésből kimaradt Fazekas Ferenc vilányi-és motoroszerelési vállalat köz neve, aki a vilányberendezést végezte tökéletes pontosággal és lelkiismeretes alapos sággal ill említiük meg, hogy tegnap dében Zimay polgár mester és Fáy főispán vezetése alatt a városi tanács is megtekintette a Rikóci-útú új bérpátiót.

— Kecskeméti—Miskolc Csütörtökön, Ünnapján délután igen érdekes futbalmérkőzés került előndésre a KAC székéti sporttelepén, ahol a KAC fogja összemérni erejét a Miskolci Vasutas SC-vel, a Couthinlandijer. A MVSC Északmagyarország többszörös válogatott csapata és kiváló játékosok képviseli. Így a csütörtök, teljesen nyitlan izgékér futbalmérkőzés megérdemli a fokozott érdeklődést. — It említiük meg, hogy a KAC vasárnap a Cegledi MOVE legényegylet csap özszeres bajnoki mérészes keretében, míg folyó hó 17-én került lejátszásra a KAC—SZAK döntő jellegű futbalmérkőzés. A KAC nek a győzelem kivül még arra is töreködni kell, hogy gólt ne kapjon, mert egyébként bajnok nem lehet.

— A KSC pálya ürnapi programja. Ünnapja nagy szabású sportprogram kerül lebonyolításra a KSC műkertjé pályán. Délután 3 órakor kézi labda játék lesz, fél 5 órakor KTE—KSC futbalmérkőzés 11 zást emelet, majd végül KTE—KSC klubközli boxverseny. A harmsz verseny élvezetes sportot ígér.

— Adományok a gyermeknapra. Szappanos János 20 P., szakértői díjat, dr. arczkai Nagy László 10, N. N. S. Rosenbaum 47 pengőit Czónódi Anna 1 pár cipőt adományozott a gyermeknap nyomormentő akciójára.

— Köszönet. A Kecskeméti Faragó Béla Országos Árvérház növendék részére a punkósdi öntöpekre Reitter József 25 kg. kalácsot küldött. A szíves figyelmért és adományért a növendék nevében is hálás köszönetet fejezti ki az igazgatóság.

— Hőméréslelt. A Földmérésiskola jelentése szerinti az elmúlt 24 órában a hőméréslelt max. +10 C°, minimuma +10 C°, a reggeli hőméréslelt +10 C° volt. Csapadék 0 mm.

• Csillag fényképezés (Kölcsey utca) 2 ó művészlap 6 pengőtdi.

• Nehéz azékelésben szenvedők, akiknek a végbélájók, az emésztési zavarok és agyvertődülés, a fejfájás és szivdobogás teszik az életet nehézé, igyanak reggel és este egyegyed pohár természetes "Ferenc József" keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a Ferenc József víz hasmútelek előtti és utáni időszakokban is nagyértékű hashajtókat bizonyos. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és főszerüzletekben.

• Udvari sör 045 literes a Hangyában 64 fillér. 3295

— Tavasz munkák a méhészetben. Irta Kádár Lajos, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület titkára. Nyomatott a "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Részvénytársaság nyomdájában, Budapest, IX., Üldi út 25. Ára 3 pengő. Alig van Magyarországnak talán egyetlen faluja is, ahol e munka írójának nevével ne ismernek a magyar méhészek. Mint az OMME titkára, immár egy évtized óta áll a méhészek szolgálatára széleskörű gyakorlati tudásával, szakiképpel a elődásával. Pár évvel ezelőt "Méhészkönyvfér" címen kiadott méhészeti szakmunka írást s kiadást kezdte meg, amelynek 5 ik köteteként jelent meg most a fenti című munkája. Ezzel a kötettel a gyakorlati ismeretek tárgyalását kezdte meg a szerző a tavaszi teendők a töle már megszokott népies irásmod mellett most olyan sikerült zamatosságú olvashatóság az érdeklődők, hogy szinte lehetetlen lenni a könyvet, amíg a végére nem jutunk, mintha a legérdekesübb regényt olvasnánk lödrendben fröngyis a tavasz folyamán előforduló méhészeti teendők és pedig: A méhek kitélése. — A meghaladók ötvízgátása. — A méhek tavaszi etetése. — A fészek bővítése. — Mérfúrnyítás. — A múrj. — Természetes raj című fejezetekben olyan részletekkel és kiváló gyakorlati szakutadással, hogy nemcsak a kezdő, de a haladó méhészek is sok helyes és követendő utmutatást találhatnak benne. A legjobb lehetek ajánlhatjuk minden érdeklődőnek ez szűk könyvet, amelynek megszerzése olcsó árú folyóan senkinek sem okozhat nagy gondot. Megrendelhetik a "Pátria" nyomdai könyvkiadó hivatalában (Budapest, IX., Üldi-út 25.) vagy a szerzőnél az Országos Magyar Méhészeti Egyesületben. Az összeg elzetes bekioldéssel ajánlott postai szétküldésre és csomagolási díj fejében 50 fillér csatlólandó.

• A fővárosba utazó olvasóinknak pártalan kedvezményt nyújt a Keleti pályaudvarra szemben levő előugrány Park-szálloda, amnyiben a szobák árából 20 százalé, az éttermi árakból pedig 10 százalé kedvezményt ad a legutóbbi előfizetési nyugal felutalása ellenében. Egyben felhívjuk szíves figyelmét a Park-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére.

Heti műsor:
Kedd Feltámadás.
Szerda—csütörtök: Cigánybáró és Háló Chaplin.
Péntek: Egő hatások és Cégtársak mindhalál.
Szombat—vasárnap: Ganges király-
nője.

— Szorgalommal és tudással is lehet valahogy boldogulni, de nagy üzleti fogalmat elérni, vagyont szerezni — csak hirdetéssel lehet.

— Az Iparos tanoncoklóla leveinte csapatának sport kirándulása. Az összes iparosnőnek levették h hó 7-én, csütörtökön sport kirándulást rendeznek a kispályi erdőben, ahol az iskola a madarak és fák ünnepeit is megtérja. A tanulónak az intézet udvarán pontosan 8 órakor, a cserkészeknek fél 8 órakor kell megjelenőnek s egy napra élelmiszert, lövővizet poharat és felöltőt hozni magukkal. A tanulók gyalog fognak kivonulni az erdőbe, útközben sportgyakorlatokat végeznek. Este csak jöhetnek vissza vonattal, akik a 30 fillér vonalköltséget befizették. A kirándulásról elmaradók, mint igazolzatban mulasztások jegyzik be és ellenők a feljelentés megteszik.

• Hangya füstölt kolbász 1 kg. 250 pengő. 3295

• Mit ad ajándékba? A legpraktikusabb és leghasznosabb a Singler varrógep, mely rég bevált jó minőségben már 20 havi részletre is kapható. Singler varrógep részvényírásság. Ke c s k e m é t i, Nagykőrösi utca 7. 412

— Az öszipari munkások érdei kirándulása június 24-én lesz a zikari Tóserdőben.

— Jogászmajális jun. 9-én.

• Munkaadók figyelmébe. Az Országos Munkasbiztosító Intézet kerületi pénztárháza kereskeméti kirendelésével az ügyvitel zavartalan biztosítása céljából értesíti a munkaadókat, hogy mindennemű személyes felszólítás, panasz vagy kérelmet előterjesztése kizárólag délelőtti 12 óráig lehetséges. A vezetőiség. 3274

— Az olimpiádon Egyiptom 21 aranyban győzött Portugália és Oroszország 7:1 aranyban Spanyolország felett. Csütörtökön előndött, vasárnap a döntők lesznek.

— Jogászmajális jun. 9-én.

• Vásároló közönség szíves figyelmébe. Az összes helybeli rőfos, rövid, diszmut, úri és női divat, cipő és konfekció kereskedők közös megállapodás értelmében üzletelték h hó 4-től, hétfőtől kezdve dé. ut. fél 3 órakor nyitják és este 7 órakor zárják, melyet ezután hoznak a n. é. vásároló közönség tudomására és kéri a nagyérdemű közönséget, hogy vásárlásait ez idő alatt eszközölje. 3329

Feltelek szerkesztő: dr. Szabó András.
Lapkiadja: dr. Kádár
11. Lőcs Kereskedői Előfizetési-és Nyomdai Részvénytársaság.

